

РЕФЕРЕНЦИЯ

за „БИЗНЕС-ГРУПА ЕКОТОП”

от „ЦЕНТРОМЕТ“ АД

„Центромет“ АД гр. Враца е създадено през 1977 г. като научно-производствено предприятие, а в момента е специализирано в производство на метални отливки по метода на центробежното леење в собственият си Завод на територията в град Враца. В продуктовата ни гама се включват изделия за химическата, металургичната, минната промишленост, машиностроенето и др. – реализирайки продукцията си както в България, така и с успех сред своите чуждестранни търговски партньори. Дружеството многократно е отличавано с престижни награди за своята дейност и инвестиционна програма. Запазвайки своя предмет на дейност, дружеството е приватизирано и става част от Група Технология на металите „Ангел Балевски Холдинг“ АД, като в последните 7 години целенасочено провежда амбициозна инвестиционна бизнес-програма за иновативно, екологично чисто и технологично развитие с въвеждане на ефективни мерки с инструментите на Европейските Програми за подобряване на условията на труд, вкл. квалификация и преквалификация на човешкия ресурс в областта на новите технологии. През 2014 год., след проведена открита тръжна процедура и конкурсен избор, „БИЗНЕС-ГРУПА ЕКОТОП” спечели изпълнението на предмета на поръчката на „ЦЕНТРОМЕТ“ АД по Договор за безвъзмездна финансова помощ по проект BG051PO001-2.3.03-0281-S0001 „Подобряване безопасните условия на труд в „Центромет“ АД – Враца. Като фирма с богат професионален опит и отговаряща на всички тръжни изисквания „БИЗНЕС-ГРУПА ЕКОТОП” реализира съгласно публична покана №7 от 26.08.2014 г. предмета на поръчката :

„Изработка, доставка и монтаж на ДМА – Система за вентилиране”

„Обучение на заетите във фирмата лица за работа с нововъденото оборудване”.

В обема на реализацията се включват:



Враца 3000, ул. Н. Вапцарова 7

T +359 92 66 423 centromet@centromet.com

F +359 92 66 397 www.centromet.com

1. Проектиране и конструиране, изработване и въвеждане в експлоатация на обезпрашителна система с ръкавен филтър за Леярен цех, в т.ч.:
 - 1.1. Местен смукател към вертикални кокили за топене на метал
 - 1.2. Комплект местни смукатели / подвижен и стационарен /за почистване на хоризонтална кокила
 - 1.3. Свързваща въздуховодна мрежа
 - 1.4. Двустепенен ръкавен филтър със система за автоматично стръскване на ръкавите със сгъстен въздух
 - 1.5. Краен фин филтър
 - 1.6. Високонапорен вентилатор

2. Обучение на персонала по Здравословни и безопасни условия на труд и управление на новомонтираната вентилационна система

„БИЗНЕС-ГРУПА ЕКОТОП“ приложи иновационен подход в решаването на сложните технологични проблеми в непрекъснат и ползотворен контакт със специалистите на Възложителя през целия процес на изпълнение: посещения и заснемане на площадката и процесите, предварително проучване, изработване на модели, гъвкавост при намиране на оптималните технически и конструктивни решения.

Екипите на „ЕКОТОП“ реализираха техническото задание по договора в срок, като осигуриха постоянен качествен технически контрол в процеса на извършваните работи. Собственото Производствено предприятие на „ЕКОТОП“ позволява да изпълняват значими по обем обекти с промишлено-индустриално предназначение и възможността да изпълняват конкретни индивидуални клиентски желания и поръчки.

Изказваме удовлетворението си от съвместната работа с „ЕКОТОП“, от професионалното изпълнение, отговорното и коректно отношение към реализацията на поетите ангажименти и я препоръчваме като надежден партньор при решаване на въпроси в областта на вентилационната техника.

Изп. Директор:

(инж. Б. Новкиришки)



Браца 3000, ул. Н. Вапцаров 9

T: +359 92 661 425 centromet@centromet.com

F: +359 92 661 397 www.megbg.com